

中国核能科技集团有限公司参加庆祝香港回归二十三周年暨坚决拥护国安法颁布实施主题活动

2020年6月30日，在香港回归祖国23周年之际，《中华人民共和国香港特别行政区维护国家安全法》正式由香港特别行政区政府颁布实施。这是“一国两制”实践具有里程碑意义的大事，将为全面准确贯彻“一国两制”方针，切实维护国家主权、安全、发展利益，有效维护宪法和基本法所确立的特别行政区宪制秩序，保持香港长期繁荣稳定，确保“一国两制”行稳致远提供强大制度保障，香港也将迎来变乱为治、重返正轨的转机。



7月1日，庆祝香港回归二十三周年活动如期举行。在“庆香港回归、贺国安立法”花车巡游活动中，在中国企业协会的组织下，各驻港央企积极参与。中国核能科技集团有限公司在行政总裁符志刚的组织带领下，大家与巴士花车巡游互动，高喊“庆回归，贺立法，香港再出发”口号，庆祝香港回归、庆贺国安法落地。



中国核能科技集团有限公司坚定与中央政府和香港特区政府、香港各界人士一道团结一心、众志成城，维护国家主权、安全、发展利益不动摇，坚决贯彻“一国两制”不动摇，全力支持香港国安法颁布实施，为香港稳定繁荣、“一国两制”行稳致远、集团公司境外投融资平台建设再立新功。